

RETIFICAÇÃO 02 – CHAMADA PÚBLICA 01/2017

XIV FESTIVAL DE ARTES DE GOIÁS

O Instituto Federal de Goiás – IFG, por meio da Pró-Reitoria de Extensão, tendo em vista a publicação da Chamada Pública 01/2017, resolve ALTERAR o referido documento, nos seguintes termos:

I) Onde se lê, no Item 6 (Do Cronograma):

ETAPAS	DATAS
Inscrição	01 de junho a 09 de agosto
Homologação das inscrições	10 de agosto
Curadoria das propostas	até 11 de agosto
Divulgação das propostas selecionadas	14 de agosto
Confirmação de participação por parte dos proponentes das ações artísticas	14 a 25 de agosto
Divulgação final das propostas selecionadas	14 de agosto
Realização do evento	07 a 10 de novembro - Itumbiara-GO
Divulgação dos resultados e demais informações no site do IFG http://www.ifg.edu.br/eventos-extensao	

II) Leia-se:

ETAPAS	DATAS
Inscrição	01 de junho a 09 de agosto
Homologação das inscrições	05 de setembro
Curadoria das propostas	até 8 de setembro
Divulgação das propostas selecionadas	11 de setembro
Confirmação de participação por parte dos proponentes das ações artísticas	11 a 18 de setembro
Divulgação final das propostas selecionadas	20 de setembro
Realização do evento	07 a 10 de novembro - Itumbiara-GO
Divulgação dos resultados e demais informações no site do IFG http://www.ifg.edu.br/eventos-extensao	